

2026/2/3 上午 11:06:43

雪梨臺灣學校舉辦2023年海外正體漢字文化節系列活動 推廣臺灣文化與書法美學藝術

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-08-19

雪梨臺灣學校 8月19日於校區內舉辦在2023年海外正體漢字文化節系列的書法美學活動，吸引了學生參與和家長們共襄盛舉。現場參與踴躍，許多在台灣成長並學習書法的家長也一展長才、拿起毛筆行雲流水揮灑自如，為本次活動增添了無限樂趣和意義。令人欣喜的是，即便是初次接觸書法毛筆的學生們也充滿了濃厚的興趣，不少學生表示，這是他們第一次親手握住毛筆，在紙上流動的墨水中感受到了無比的樂趣與挑戰。

校長簡明輝在活動中表示，學習書法不僅可以提升中文能力、培養專注力、表達情感和紓解壓力外，更可以促進藝術美感和創造力、培養自律性，豐富個人藝術素養，並增進對美學的品味。活動當天，學生和家長的書法作品也在會場內陳列著，吸引了其他學生和家長們的目光與欣賞。校方也與家長會 佳馨會長以及家長組成評審團，對學生與家長們的作品進行了評分，並給予獎品獎勵表示認可和肯定，學生們獲得的獎勵不僅是獎品，更是對他們表現和創意的高度讚揚。

32年歷史的雪梨臺灣學校是一所以教授繁體中文及傳承臺灣文化為宗旨的學校。學校致力於推廣臺灣優秀的文化藝術，並通過舉辦各類活動，豐富學生的學習經歷和生活內容。這次海外正體漢字文化節活動不僅加深了學生對書法藝術的理解和熱愛，也拉近了家長和學校之間的距離。雪梨臺灣學校將繼續舉辦多元化的文化活動，豐富學生的課餘生活，並為他們提供更多展示才華的機會。通過這次2023年海外正體漢字文化節系列活動的成功舉辦，學校再次展現了對臺灣文化推廣與發展的決心與堅持。



家長和學生們共襄盛舉寫書法

2026/2/3 上午 11:06:43

雪梨臺灣學校舉辦2023年海外正體漢字文化節系列活動 推廣臺灣文化與書法美學藝術

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-08-19



學生們練習書法美學



老師提筆示範握法與姿勢